



ПРОЛЕТАРИИ ВСЕХ СТРАН, СОЕДИНЯЙТЕСЬ!

КРАСНЫЙ МАЯК

ОРГАН ОПОЧЕЦКОГО РАЙОННОГО КОМИТЕТА КПСС И РАЙОННОГО СОВЕТА НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ ПСКОВСКОЙ ОБЛАСТИ

Газета основана
в 1918 году

* № 134 (9428)

* ПЯТНИЦА, 7 ноября 1986 года.

* Выходит по вторникам,
четвергам и субботам

* Цена 3 коп.

С ПРАЗДНИКОМ, ТОВАРИЩИ!

В КУМАЧОВОМ убранстве, торжественно и радостно пришел к нам праздник Великого Октября. 69-й раз отмечаем мы событие всемирно-исторического значения — годовщину рождения первого в мире государства рабочих и крестьян.

«Чем дальше отходит от нас этот великий день, тем яснее становится значение пролетарской революции», — эти слова В. И. Ленина звучат пророчески. Заветы вождя воплощаются в делах советских людей, в делах нашей партии. Социализм уничтожил эксплуатацию человека человеком, социальная справедливость воплощена у нас в реальном народоуправлении, в таких фундаментальных ценностях, как равное право на труд и его вознаграждение, образование, медицинскую помощь, социальное обеспечение. Наше общество утверждает единство прав и обязанностей, равенство всех перед законом и равенство закона для всех, одну дисциплину и одну мораль. Все это действительные достижения, ставшие возможными благодаря революции.

В обстановке большого трудового подъема, вызванного решениями XXVII съезда КПСС, встретили замечательный праздник трудящиеся района. Выдвинутая Коммунистической партией Советского Союза задача ускорения социально-экономического развития страны нашла единодушную поддержку в трудовых коллективах. Широко развернулась борьба за переход на новые методы хозяйствования, поиск резервов повышения эффективности производства. Чувство нового, активная перестройка в соответствии с изменившимися условиями — характерная черта сегодняшнего дня.

Примеров умелого решения задач, повышения результативности партийного руководства экономикой можно найти немало и в нашем районе. Заслуживает опыт работы коллектива леспромхоза, стабильно выполняющего планы и принятые обязательства. Здесь ключом бьет творческая мысль, находит поддержку инициатива, взят курс на техническое перевооружение. И не случайно коллектив по итогам соревнования за третий квартал

признан решением бюро райкома КПСС и исполкома райсовета победителем с вручением переходящего Красного знамени. Такой же высокой награды удостоен коллектив межрайонного треста по эксплуатации газового хозяйства, вышедший победителем соревнования среди предприятий третьей группы.

В духе времени проявляют заинтересованность в повышении общественной экономики коллективы ряда колхозов и совхозов. Неплохих результатов добились в предоктябрьском социалистическом соревновании труженики совхоза «Красный фронтвик», колхозов «Вперед», «XXI партсъезд». Здесь взят курс на укрепление технологической дисциплины, применение передовых методов труда, повышение заинтересованности каждого в результатах своего труда, увеличение выручки от реализации продукции.

Встреча праздник новыми трудовыми свершениями, мы не вправе успокаиваться на достигнутом. Процесс перестройки еще далеко не полностью затронут, как этого требует обстановка, все трудовые коллективы. В ряде из них мало проявляется заботы о развитии трудовой и общественной активности трудящихся, отсутствует серьезный самкритический анализ. Еще мы не добились в районе такого положения, чтобы все промышленные предприятия, колхозы и совхозы выполняли свои производственные планы, чтобы сельская экономика стала на путь самоукрепленности. В решении этих и других важных вопросов сферы производства и бытового обслуживания партийные, советские, профсоюзные и комсомольские организации должны взять твердый курс на воспитание у людей ответственности за порученное дело, мобилизацию их творческой энергии на решение поставленных задач.

В Призывах ЦК КПСС к 69-й годовщине Великого Октября говорится:

— Граждане Страны Советов! Перестройка — дело всех и каждого! Активно утверждайте революционные преобразования в экономике, во всех сферах общественной жизни!

РАПОРТУЕМ ТЕБЕ, РОДИНА!

Планы года выполнены

СТАЛО доброй традицией встречать праздник Великого Октября трудовые победы, досрочным выполнением годовых заданий. Вот и нынче с чувством удовлетворения от результатов своего труда встречают 69-ю годовщину Великой Октябрьской социалистической революции труженики колхоза имени Жданова. Первыми в районе животноводы этого хозяйства рапортуют сегодня о досрочном выполнении планов продажи государству животноводческой продукции первого года двенадцатой пятилетки.

Минуло десять месяцев этого года, а работники ферм

колхоза при годовом плане 1037 тонн реализовали 1099 тонн молока, на три процента перевыполнили задание по сдаче общественным сектором шерсти государству и в канун праздника, с учетом закупа мяса по договорам у населения, успешно справились с планом по поставкам этой продукции. Хочется также отметить хорошее качество реализуемой продукции. Особенно высоко качество молока, поступающего из этого хозяйства на маслосыроробельный завод, которого сдано с начала года первым сортом 97 процентов при средней жирности 3,65 процента.

Животноводы колхоза имени Жданова не успокаиваются на достигнутых результатах, постоянно борются за повышение продуктивности скота, улучшение качества продукции. Они решили принять самое активное участие в развернувшемся социалистическом соревновании в честь 70-летия Великого Октября с тем, чтобы к этому знаменательному событию выполнить задания двух лет пятилетки.

Н. МАХОВА,
инспектор
по закупкам
и качеству
сельхозпродуктов РАПО.

Впереди — цех костроплит

БОЛЕЕ чем на месяц по трудовому календарю опережают время труженики цеха костроплит льнозавода. Работая с перевыполнением плановых заданий, они уже завершают 1986 год. За десять месяцев здесь сверх плана выработано 323 кубических метра костроплиты.

В нынешнем году весь коллектив завода трудится с более высокими результатами, чем в минувшем. Вы-

полнены плановые показатели по производству льноволокна и костроплиты. Выпуск товарной продукции по сравнению с соответствующим периодом прошлого года увеличился на 66 тысяч рублей, реализация — на 43 тысячи рублей.

Около трети всего коллектива завода — ударники коммунистического труда. Среди них бригады льнотрепальных агрегатов М. В.

Николаева и Л. А. Васильева, гидроаккумуляторщик цеха костроплит Г. И. Алексеев, плотник, ветеран Великой Отечественной войны и труда Н. А. Ракушин, машинист котельной В. А. Тимофеев, сортировщица длинного волокна В. П. Владимиров и многие другие.

А. АРТАМОНОВ,
секретарь парторганизации
льнозавода.

Первенство у сыроделов

ДОБРАЯ традиция — знаменательные даты в жизни страны отмечать новыми трудовыми достижениями. И сейчас, когда весь народ готовится отметить 69-ю годовщину Великой Октябрьской социалистической революции, трудовые коллективы наращивали темпы производства, соревновались за достижение лучших технико-экономических показателей. Первенство во внутризаводском предоктябрьском соревновании на маслосыроробельном заводе завоевала бригада по созреванию сы-

ров, руководит которой мастер-сыродел пятого разряда коммунист Любовь Николаевна Тарасова.

Этот коллектив постоянно выполняет нормы выработки на 145—150 процентов. Только за сентябрь и октябрь жителям Москвы и Ленинграда им отгружено 230 тонн сыров «Вырусского» и «Российского». Но дело не только в количестве, но и в качестве выпускаемой продукции. А оно всегда хорошее.

Много добрых слов можно сказать о людях этой брига-

ды. И в первую очередь о ветеранах производства Нине Петровне Смирновой, Антонине Егоровне Голубевой, Антонине Николаевне Семеновой, Анастасии Антоновне Кардаш. Они — сердцевина этого сплоченного трудового коллектива. Своей любовью к делу, ответственностью за его итоги эти люди создают правильный настрой в бригаде, во многом определяющий конечные результаты труда.

О. ГРАЕВА,
главный инженер
маслосыроробельного завода.

Да здравствует 69-я годовщина Великой Октябрьской социалистической революции!
Слава Великому Октябрю!

Решения XXVII съезда КПСС — в жизнь!

РАСТЕТ НАКАЛ ТРУДОВОГО СОПЕРНИЧЕСТВА

Первый год двенадцатой пятилетки — это испытание делом для всех трудовых коллективов. Он служит проверкой того, как на практике идет перестройка, как претворяются в жизнь решения XXVII съезда нашей партии, воплощаются в энергию действий планы и замыслы.

ТРУДОВЫМИ успехами встречает коллектив нашего филиала объединения «Север» 69-ю годовщину Великого Октября. Успешно выполняются задания по основным производственно-экономическим показателям. Только за три квартала произведено валовой продукции на сумму 1960 тысяч рублей, что составило 103,9 процента к плановому заданию, обеспечен рост к уровню 1985 года на 10,8 процента. На 13,3 процента по сравнению с соответствующим периодом прошлого года возросла и

реализация продукции, которая полностью сдается потребителям первым сортом при отсутствии рекламации на качество. Одним из главных критериев оценки всей нашей работы является производительность труда. В расчете на одного работающего ее увеличение по сравнению с запланированной составило 6 процентов и 10,8 процента — к уровню соответствующего периода 1985 года. Достигнуто это во многом за счет обновления и роста основных производственных

фондов, стоимость которых составила 867 тысяч рублей.

На повышение трудовой отдачи людей в полной мере направлены моральные и материальные стимулы социалистического соревнования. Строгий товарищеский спрос и взаимопомощь формируют стремление каждого добиваться высоких результатов. На фабрике трудятся 62 ударника коммунистического труда, фактически половина всего состава. Задают тон в соревновании ведущие передовики производства, которые выполняют постоянно нормы выработки на 120—130 процентов. Среди них ткачи ветеран труда Людмила Алексеевна Решетова, Валентина Федоровна Иванова, Валентина Ивановна

Ежова, Галина Тихоновна Шкаброва и многие другие. Эти люди обеспечивают единство слова и дела, берегут честь марки предприятия. В нынешнем году почетное звание ударника коммунистического труда присвоено ткачу Валентине Григорьевне Сенчонок, служащей Надежде Васильевне Васильевой.

Рост производительности труда неразрывно связан с увеличением заработной платы рабочих. Фактически она возросла (с учетом выплаты премий) по сравнению с соответствующим периодом 1985 года на 8,7 процента и составляет 174,3 рубля в месяц в расчете на каждого работника.

Одним из важнейших ры-

чагов повышения производительности труда, а следовательно, и заработной платы является дальнейшая механизация производства. Резервы здесь имеются. Ручным трудом заняты 35 человек, и их доля в общем производстве составляет 28 процентов. Сейчас, когда формируются планы на будущий год, необходимо учесть в них имеющиеся в коллективе резервы.

Каждый прожитый день приближает нас к финишу года. К его концу мы должны дать стране товарной продукции на сумму не менее 2501 тысячи рублей — на 38 тысяч рублей больше, чем в 1985 году. Коллектив филиала приложит силы к тому, чтобы выполнить план первого года пятилетки досрочно.

Р. МИХАЙЛОВА,
экономист филиала
Ленинградского
объединения «Север».

НАСТРОЕНИЕ — ПРАЗДНИЧНОЕ

ХОРОШЕЕ, приподнятое настроение этих дней в коллективе леспромхоза обусловлено не только празднованием 69-й годовщины Великого Октября, но и достигнутыми трудовыми результатами. Так, при плане реализации 982 тысячи рублей за десять месяцев года продукции реализовано на 1033 тысячи рублей. В прошлом году эта цифра составила 963 тысячи рублей.

За десять месяцев выпущено продукции на 981 тысячу рублей при плане 965 тысяч. Вывезено 34800 кубических метров древесины, предприятиям области поставлено 3765 кубических метров пиломатериалов, что также превысило производственное задание, изготовлено 1000 кубометров деталей для ящичных комплектов.

Для хозяйств района труженики леспромхоза изготовили 56 срубов домов. В торгующие организации поступили сделанные здесь товары народного потребления на сумму 61 тысяча рублей.

За всеми этими показателями труд людей. Труд добросовестный и напряженный. Например, бригада Ивана Васильевича Морозова к 1 ноября заготовила 14600 кубических метров древесины при плановых 9400 кубических метров. Этот коллектив по праву считается одним из передовых не только в леспромхозе, но и в области.

В числе передовиков водители Евгений Иванович Елисеев и Иван Степанович Копышко, которые вывезли древесины 4600 и 6000 кубических метров соответственно. С перевыполнением производственных заданий работают на разделке хлыстов бригады Анатолия Григорьевича Алексева и Николая Ивановича Филиппова, на переработке древесины — бригада, возглавляемая Александром Дмитриевичем Дмитриевым.

Вполне обоснованно можно сказать, что в этом году коллективу леспромхоза удалось повысить интенсификацию труда. Сказалось и улучшение трудовой дисциплины, случаи ее нарушения уменьшились примерно в три раза. Но решающее значение имели, конечно, освоение передовых технологий, механизация производства, тот факт, что в этом году был полностью освоен новый лесопильно-тарный цех.

В. СТЕПАНОВА,
старший экономист
леспромхоза.

Годовые обязательства — досрочно

С чувством удовлетворения от результатов своего труда встречают праздник Октября животноводы фермы Гнидино Екатерина Макаровна Павленок и Тамара Михайловна Васильева. Взятые на год социалистические обязательства они перевыполнили. Уже на первое ноября получено от каждого животного по 2147 и 1805 килограммов молока.

То, что годовое задание животноводы этой фермы выполнили досрочно, не случайность. К своей работе Екатерина Макаровна и Тамара Михайловна относятся добросовестно, с полной ответственностью. Умело ухаживают они за животными, а в зимне-стойловый период рационально используют корма. Большое внимание уделяют чистоте помещений,

доильных аппаратов, посуды, поэтому и продукция с фермы поступает первым сортом.

Вступив в зимне-стойловый период, доярки намерены провести его успешно, приумножить трудовые достижения.

В. ИВАНОВА,
главный зоотехник
колхоза «Вперед».

Их наградила Родина

С ОТЦОВСКОЙ ЗАКАЛКОЙ

СЕМЬ лет работает механизатором в совхозе «Красный фронтвик» Александр Иванович Федоров. Но и за этот сравнительно короткий срок он в совершенстве овладел техникой, и сейчас его по праву можно считать мастером своего дела. Вдоль и поперек промерены у него все совхозные поля. Молодой механизатор принимает активное участие во всех сельскохозяйственных кампаниях. Вот и в этом году он был занят в звене по заготовке грубых и сочных кормов, участвовал в уборке картофеля. И везде старается порученное дело выполнить в срок. Да и за техникой Александр следит. Она у него в исправном состоянии. Своевременно проводит техходы и мелкий ремонт. Поэтому на своем тракторе работает уже шестой год — техника «чувствует» руку хозяина.

До того, как выбрать профессию механизатора, Федоров закончил Опочечское СПТУ-6 и, получив специальность каменщика-монтажника, уехал учиться в Москву в строительный техникум, откуда был призван в ряды Советской Армии.

В те годы он все чаще задумывался о смене своей профессии. Ведь его отец, Иван Андреевич Федоров, коренной земледелец, всю жизнь проработал в совхозе трактористом, за трудовые достижения был награжден орденом «Знак Почета». И Александр твердо решил продолжить дело отца.

После окончания механизаторских курсов при СПТУ-20 остался в своем родном совхозе. Первое время работал на стареньком тракторе ДТ-54. Администрация совхоза, заметив старательность его в работе и любовь к технике, выделила новый «Беларусь». С тех пор прошло шесть лет.



До нынешнего года А. И. Федоров входил в состав безнарядного звена по выращиванию картофеля под руководством Александра Семеновича Шершнева. За успехи, достигнутые в этом деле, в январе 1985 года был награжден знаком ЦК ВЛКСМ «Молодой гвардеец одиннадцатой пятилетки» второй степени. Но в этом году Федоров в звене не работал по уважительной причине — в Себежском сельскохозрайском техникуме защитил диплом агронома-организатора. Успешно сдав государственные экзамены и получив диплом, он возвратился домой и, ни дня не отдыхая, включился в работу.

Недавно товарищи сердечно поздравили Александра с высокой правительственной наградой. За успехи, достиг-

нутые в одиннадцатой пятилетке, согласно Указу Президиума Верховного Совета СССР он награжден орденом Трудовой Славы третьей степени.

— Эта награда, — говорит Александр, — ко многому обязывает, поэтому постараюсь сделать все зависящее от меня, чтобы не уронить чести земледельца и оправдать высокую оценку моего труда.

Можно с уверенностью сказать, что Александр оправдывает на деле эту высокую награду Родины. Ведь у него отцовская закалка.

В. БЫЧКОВ,
внешт. корр.

Совхоз
«Красный фронтвик».
НА СНИМКЕ: А. И. Федоров.
Фото Ю. Орлова.

С хорошим настроением встречает праздник Великого Октября коллектив нашего районного треста по эксплуатации газового хозяйства.

С УСКОРЕНИЕМ

За успехи, достигнутые в социалистическом соревновании по выполнению заданий третьего квартала первого года двенадцатой пятилетки, решением бюро райкома КПСС, исполкома райсовета тресту присуждено первое место среди предприятий сферы обслуживания с присуждением переходящего Красного знамени.

Напряженно работали наши газовики на предоктябрьской трудовой вахте. План только третьего квартала по реализации газа выполнен на 106,9 процента, по газификации — на 167,8 процента. За десять месяцев с начала года реализовано 2050 тонн сжиженного газа при плане 1920. В течение этого периода газифицировано 917 квартир, что на 29,1 процента больше, чем предусмотрено заданием. Только по нашему городу и району возможность пользоваться голубым топливом получили еще 314 семей, причем 74 газовых плиты установлены сверх нормы. С января по октябрь включительно оказано различных услуг населению на 141 тысячу рублей, из которых 51 тысяча рублей приходится на долю жителей нашего района.

Работать с ускорением помогает та атмосфера перестройки, которая захватила все наше общество. Именно такое отношение к делу у шофера члена ВЛКСМ Юрия Андреевича Федорова, который пришел к нам после службы в рядах Советской Армии. Комсомолец ежедневно производит замену 5—10 баллонов сверх нормы. Творчески относятся к своей работе, заслуживают благодарность у населения шофер Владимир Анатольевич Александров, слесари Сергей Владимирович Кузьменко, Анатолий Алексеевич Алексеев и другие.

Руководство межрайонного треста приложит и в дальнейшем все усилия к тому, чтобы не снижать трудовой ритм работы коллектива, еще шире развернуть социалистическое соревнование за претворение в жизнь намеченных планов и социалистических обязательств.

Е. ЛАРИОНОВА,
бухгалтер треста
«Опочкамежрайгаз».

10 ноября — День советской милиции



На одном из самых протяженных участков, включающих населенные пункты Духовского, Болгатовского и Любимовского сельских Советов, работает участковым инспектором младший лейтенант милиции Михаил Павлович Корольков. Несмотря на то, что в райотдел пришел он четыре года назад, сумел за это время завоевать авторитет в коллективе.

Начинал Михаил Павлович с рядового милиционера — водителя дежурной машины. Но эти обязанности умело совмещал с действиями настоящего борца за общественный порядок, проявлял инициативу и оперативность.

Добросовестное отношение М. П. Королькова было замечено, он выдвинут на более ответственную работу. И на первых порах большую помощь молодому инспектору оказал ветеран милиции майор А. Н. Калинин, от которого младший лейтенант и принял эстафету.

Участковый инспектор не может в своей работе не опираться на общественность. И поэтому М. П. Корольков наладил тесные связи с товарищескими судами, советами профилактики хозяйств, действующими на территории участка. Надежными помощниками участкового инспектора стали и члены добровольных народных дружин, руководители хозяйств.

НА СНИМКЕ: М. П. Корольков.

АКТИВНУЮ помощь органам внутренних дел в охране общественного порядка в городе и районе оказывают добровольные народные дружины, объединяющие в своих рядах около 1900 дружинников. Из 48 добровольных народных дружин 31 действует в городе. Силами дружинников задержаны и предупреждены за нарушения правопорядка 219 человек. За это же время,

В. Ф. Турченков) и других. Положительное воздействие на работу добровольных народных дружин оказывает участие в их деятельности руководителей предприятий и организаций, секретарей парторганизаций, председателей профсоюзных комитетов. Среди них секретарь парторганизации автоколонны № 1662 М. Ф. Федоров, председатель правления райпо Л. П. Фролова, начальник

ВЕРНЫЕ ПОМОЩНИКИ

то есть за десять месяцев, доставлены в райотдел за появление в общественных местах в нетрезвом виде 140 человек, выявлены пять нарушителей правил дорожного движения.

С 1 мая по 1 августа проводился районный смотр работы дружин. По итогам смотра лучшими признаны народные дружины автоколонны № 1662 (командир А. М. Иванов), хлебокомбината (командир В. И. Стрыгин), центральной районной больницы (командир А. И. Иванов), завода ЖБК (командир С. П. Борисов), межхозяйственного лесхоза (командир В. П. Алексеев). Следует отметить положительную работу народных дружин промышленного предприятия (командир С. А. Иванов), райпо (командир

ДПМК-2 А. М. Хренов, директор УПП ВОГ Ю. С. Иванов, директор хлебокомбината В. С. Павлов, начальник ремстройучастка В. Р. Беляев и другие.

Разнообразен круг вопросов, которыми занимаются народные дружинники. Это борьба со всякого рода правонарушениями и их предупреждение, посещение неблагополучных семей на дому, борьба с самогеноварением и многое другое. Улучшение работы добровольных народных дружин, активизация их деятельности будут способствовать укреплению правопорядка и дисциплины на производстве и в общественных местах.

Н. ГРИНЧУК,
внестр. инструктор
райисполкома
по работе ДНД.



После окончания срока службы в армии пришел на работу в органы охраны правопорядка Олег Евгеньевич Иванов. С тех пор прошло уже четыре года, за которые младший сержант дорожно-патрульной службы ГАИ сумел добросовестным отношением к своим служебным обязанностям снискать уважение и авторитет в коллективе. Комсомольцы избрали его членом комитета комсомола.

Инспектора ГАИ характеризуют принципиальность, строгое отношение к нарушителям правил дорожного движения. Младший сержант ча-

сто выступает в коллективах, беседуя с водителем составом, анализируя состояние работы транспорта. Частый гость Олег Евгеньевич и в школах города.

Первыми помощниками инспектора являются внештатные сотрудники отдела ГАИ, с которыми младший сержант и несет патрульную службу.

За успехи по службе и в социалистическом соревновании Олег Евгеньевич неоднократно поощрялся, ему не раз выносились благодарности в приказах руководства райотдела.

Фото Ю. Орлова.

НА ПЕРЕДНЕМ КРАЕ БОРЬБЫ

Советскую милицию по праву называют ровесницей Великого Октября. По инициативе В. И. Ленина народный комиссар по внутренним делам РСФСР 28 октября (10 ноября) 1917 года принял постановление «О рабочей милиции». Она стала исполнительным органом Советов, обеспечивающим революционный правопорядок на местах.

СЛАВНЫЕ традиции советской милиции продолжают те, кто сегодня несет службу в органах внутренних дел. Они решают основную задачу, сформулированную на XXVII съезде КПСС, — использовать всю силу советских законов в борьбе с преступностью и другими правонарушениями.

В отделе внутренних дел в основном трудятся молодые, но уже обладающие необходимым опытом сотрудники. Подавляющее большинство из них коммунисты и комсомольцы. С чувством большой ответственности и долга несут нелегкую милицмейскую службу оперуполномоченный уголовного розыска В. А. Никифоров, участковые милиционеры М. П. Корольков и А. В. Матвеев, следователь В. Н. Алексеев, оперуполномоченный БХСС В. Л. Крус, милиционеры В. Н. Лысачев, А. Г. Джаноян, А. С. Никонов, А. В. Мартынов, С. В. Егоров, инспектора дорожно-патрульной службы Ю. К. Лукин, О. Е. Иванов, А. Д. Петров, А. Г. Александров и другие.

Уже в течение ряда лет неплохих результатов в оперативно-служебной деятельности добивается отделение уголовного розыска, возглавляемое капитаном милиции Виктором Владимировичем Селезневым. В любое время дня и ночи оперуполномоченные готовы оказать помощь людям, попавшим в беду, работают не считаясь с личным временем, проявляя при этом инициативу, находчивость и смелость при решении служебных задач.

Большая ответственность за поддержание общественного порядка на местах и поднятие авторитета милиции возложена на службу участковых инспекторов, которые проводят большую профилактическую работу на обслуживаемых участках. Много слов благодарности от населения можно услышать в адрес участковых милиционеров А. В. Иванова, В. В. Пузыни.

В связи с увеличением количества транспорта особая роль отводится службе безопасности движения. В любую погоду, днем и ночью несут службу сотрудники Госавтоинспекции и дорожно-патрульной службы на дорогах. Большая работа по наведению должного порядка по правильному использованию автотранспорта проводится инспекторами ГАИ Г. О. Муравским, В. К. Полуэктовым, Г. И. Андреевым, С. Б. Ивановым, А. А. Андреевым.

Многообразна и ответственна работа органов внутренних дел, и немалую лепту в борьбу с преступностью и правонарушениями вносят службы медицинского вытрезвителя (начальник М. А. Яковлев), вневедомственной охраны под руководством И. Н. Алексеева, дежурная часть РОВД, инспекция Государственного пожарного надзора и другие подразделения.

Примером добросовестного отношения к служебному долгу служат многие сотрудники, в частности, зам. начальника РОВД В. А. Волков, старший оперуполномоченный Ю. П. Егоров, начальник следственного отделения В. П. Ковалев, следователь С. Н. Невоиса, старший инспектор ИТР Ю. В. Котешов, дежурный дежурной части А. Н. Пуховик, милиционеры В. Н. Сергеев, И. М. Владимиров, А. П. Ильин, М. П. Андреев, В. В. Котешов, С. П. Ануфриев и другие.

У милиции — особая служба, особое профессиональное предназначение: вести активный бой на переднем крае единого фронта борьбы с самыми отвратительными и уродливыми деформациями человеческой личности. Здесь пока еще много человеческой боли, трагедий, низменных мотивов поведения, чрезвычайно и намеренно запутанных ситуаций.

Необходимо обладать высокой идеологической стойкостью, прочнейшим нравственным иммунитетом, чтобы не очерстветь, уберечься от коррозии чувств и ржавчины души. Здесь нужны непоколебимая вера в человека и обостренное чувство справедливости, чтобы правильно оценивать и исправлять носителей тех явлений, против которых ведется бескомпромиссная борьба.

В наш профессиональный праздник мы с благодарностью отмечаем большой вклад в общее дело членов добровольных народных дружин, товарищеских судов, советов профилактики, партийных и советских активистов, коллективов предприятий, всех общественных организаций, без поддержки и товарищеской помощи которых наша работа по борьбе с преступностью и правопорядку воспитанию граждан была бы менее эффективна.

В. ЕФИМОВ,
зам. начальника
Опочецкого РОВД
по политической части.

НА ОХРАНЕ ОБЩЕСТВЕННОГО ДОБРА

ПОДВЕДЕНИЕ итогов социалистического соревнования к своему профессиональному празднику — Дню советской милиции — стало традицией у работников вневедомственной охраны. Взятые повышенные обязательства в основном выполнены. Принятые меры к усилению охраны социалистической собственности, к устранению фактов бесхозяйственности дали свои положительные результаты.

Наряду с выполнением непосредственных служебных обязанностей по охране объектов активизировалась работа по охране обществен-

ного порядка в городе. Совместно с другими службами отдела внутренних дел милиционеры вневедомственной охраны ежесуточно ведут большую профилактическую работу по устранению различного рода негативных явлений.

Лучших результатов в работе добился коллектив старшего лейтенанта милиции Л. В. Киселева (милиционеры мл. сержант А. В. Кириллов, старший сержант И. М. Владимиров). Отлично несет

службу по охране Госбанка старшина милиции В. Н. Сергеев.

Большое количество рабочих и служащих занято в сторожевой охране, осуществляющей контроль за ввозом и вывозом материальных ценностей, охрану объектов народного хозяйства. Продолжительное время первенство держат бригады Г. А. Романова, Т. В. Евстигнеев. Отлично несут службу на постах ветераны охраны П. М. Куркаев, М. М. Федо-

рова, И. И. Устинов, Я. С. Степанов, К. В. Тихомирова, М. И. Воронин, Т. Г. Петрова и многие другие.

Немалый вклад в дело охраны внесли работники технической службы. Честно трудятся долгие годы электромонтеры В. А. Васильев, Н. И. Стеблев. Заслуживает добрых слов ветеран милиции А. И. Сергеев — дежурный пульт управления.

Добросовестно трудится в сфере финансово-хозяйственной деятельности старший

бухгалтер З. А. Барышева. За четкую работу, внимательное отношение к вопросам рабочих и служащих она заслужила всеобщее уважение работников охраны.

Добиваясь выполнения взятых социалистических обязательств, работники охраны полны решимости к 70-летию Великого Октября прийти с еще лучшими показателями в работе по охране народного добра и обеспечению общественного порядка в городе и районе.

И. АЛЕКСЕЕВ,
начальник
вневедомственной
охраны.

ПРИМИТЕ ПОЗДРАВЛЕНИЯ

ОТ ВСЕГО сердца поздравляем с праздником Великого Октября всех рабочих и служащих совхоза «Глубоковский».

Дорогие товарищи, искренне желаем вам успехов в выполнении планов и социалистических обязательств первого года двенадцатой пятилетки. Доброго вам здоровья, улыбок и праздничного настроения.

**Партком, дирекция,
профсоюзный комитет.**

ПАРТКОМ, дирекция и профсоюзный комитет совхоза «Красный фронтовик» шлют горячие поздравления всем труженикам хозяйства по случаю Октябрьских торжеств.

Желаем вам, дорогие товарищи, успешного претворения в жизнь решений XXVII съезда КПСС, счастья, здоровья, семейного благополучия.

ПОЛЕВОДОВ, животноводов, механизаторов, всех тружеников совхоза «Духновский» поздравляем с праздником 69-й годовщины Великого Октября.

Желаем вам, товарищи, успешно завершить сельскохозяйственный год, новых трудовых успехов, крепкого здоровья, счастливых улыбок.

**Дирекция, партийный и
профсоюзный комитеты.**

ПАРТБЮРО, правление, профсоюзный комитет колхоза «Заветы Ленина» от всего сердца поздравляют работников полей и ферм с праздником Великого Октября.

Доброго вам здоровья, счастья, новых успехов на благо нашей любимой Родины.

ВСЬ рабочий коллектив совхоза «Опочецкий» поздравляет с праздником Великой Октябрьской социалистической революции. Новых успехов вам в деле выполнения планов и социалистических обязательств первого года пятилетки, хорошего настроения, крепкого здоровья и счастья.

**Партийный комитет,
дирекция, профком.**

ДОРОГИЕ товарищи, рабочие совхоза «Организатор», примите сердечные и искренние поздравления с праздником 69-й годовщины Октябрьской революции.

Успехов вам в труде, доброго здоровья, большого личного и семейного счастья, хорошего праздничного настроения.

Партком, администрация, профком.

ВСЕХ работников полей и ферм горячо поздравляем по случаю празднования Великой Октябрьской социалистической революции.

Дорогие товарищи, в минувшей пятилетке вы добились неплохих результатов в производстве сельскохозяйственной продукции. Новых вам трудовых побед, крепкого здоровья, большого счастья.

**Партбюро, правление и профком
колхоза «Вперед».**

ПАРТИЙНОЕ бюро, правление колхоза, профсоюзный комитет от всего сердца поздравляют тружеников колхоза «Авангард». Желаем вам успехов в укреплении экономики хозяйства, пусть двенадцатая пятилетка явится для вас годами побед на трудовом фронте. Здоровья вам, семейного и личного счастья.

ПО СЛУЧАЮ празднования 69-й годовщины Великого Октября шлем горячие поздравления всем рабочим совхоза «Салют».

Желаем вам, дорогие товарищи, добиться новых замечательных успехов в выполнении намеченных рубежей, что является важным вкладом в развитие экономики хозяйства. Пусть ваши лица озаряют всегда улыбки, доброго вам здоровья и счастья.

**Дирекция, партбюро,
профсоюзный комитет.**

В ЭТОТ торжественный день шлем самые сердечные поздравления земледельцам, животноводам, всем труженикам колхоза «Красный Октябрь». Желаем вам, дорогие товарищи, еще шире развернуть социалистическое соревнование за успешное завершение первого года двенадцатой пятилетки. Пусть сопутствуют вам успехи в труде, крепкое здоровье, семейное счастье!

**Партбюро, профкомитет,
правление колхоза.**

САМЫЕ сердечные поздравления с праздником Великого Октября шлем труженикам колхоза «Красное Заречье». Желаем вам новых успехов в социалистическом соревновании, крепкого здоровья и счастья в жизни.

**Правление колхоза, партбюро,
профсоюзный комитет.**

ПРИМИТЕ праздничные поздравления, труженики колхоза имени Жданова, досрочно выполнившие планы по продаже животноводческой продукции первого года двенадцатой пятилетки. Пусть и впредь вашими усилиями приумножается общественное достояние! Большого вам счастья, крепкого здоровья, мирного и ясного неба!

**Правление колхоза, партбюро,
профсоюзный комитет.**

ПАРТКОМ, профсоюзный комитет, правление колхоза «Большевик» горячо поздравляют всех тружеников хозяйства с 69-й годовщиной Великого Октября. Желаем вам, дорогие друзья, новых творческих свершений во славу нашей любимой Родины, крепкого здоровья, мирного неба.

НАШИ искренние поздравления с праздником Октября труженикам колхоза «Урожай». Желаем вам больших трудовых успехов в выполнении социалистических обязательств 1986 года и пятилетки в целом, отличного здоровья и личного счастья.

**Партком, правление,
профсоюзный комитет.**

СЕРДЕЧНО поздравляем тружеников колхоза «XXI партсъезд» с 69-й годовщиной Великого Октября. Искренне желаем вам всего хорошего в жизни, плодотворного труда во имя мира и процветания нашей Родины.

**Партбюро, правление,
профсоюзный комитет.**

ОТ ВСЕГО сердца шлем горячие поздравления с Октябрьским праздником труженикам полей и ферм колхоза имени Мишурина. Желаем вам здоровья, большого личного счастья и новых трудовых успехов.

**Партбюро, правление и
профсоюзный комитет.**

ПАРТБЮРО, профсоюзный комитет, правление колхоза имени Любимова от всей души поздравляют весь коллектив колхоза с праздником Великого Октября. Мы надеемся, что усилиями трудового коллектива будет приумножена экономика хозяйства. Желаем всем крепкого здоровья, большого личного счастья.

ДОРОГИЕ товарищи, работники государственных учреждений! Сердечно поздравляем вас с праздником Великого Октября. Желаем вам успешной работы, большого личного счастья, семейного благополучия, крепкого здоровья, радостного настроения и мирного неба над головой.

Выражаем твердую уверенность, что вы и впредь будете в шеренге впереди идущих за претворение в жизнь исторических решений XXVII съезда КПСС, внесете свой весомый вклад в ускорение экономического и социального развития района, выполнение соцобязательств.

**Райком профсоюза
работников госучреждений.**

ВСЕХ работников цеха № 2 Красногородской швейной фабрики горячо поздравляем с замечательным праздником — 69-й годовщиной Великого Октября. Желаем вам, уважаемые товарищи, успехов в деле повышения эффективности производства и качества работ, внедрения новых прогрессивных технологий, роста производительности труда. Пусть вам сопутствуют на этом пути крепкое здоровье, благополучие и личное счастье.

Администрация, партбюро, профком.

ПОЗДРАВЛЯЕМ всех работников народного образования с 69-й годовщиной Великого Октября. Желаем здоровья, творческих удач, новых трудовых успехов в деле осуществления реформы школы, претворения в жизнь решений XXVII съезда КПСС.

**Райком профсоюза
работников просвещения,
районный отдел народного образования.**

АДМИНИСТРАЦИЯ, профсоюзный комитет районной дирекции кинесети сердечно поздравляют всех работников с праздником Великого Октября. Пусть ваш ударный труд всегда приносит людям радость общения с лучшими произведениями киноискусства, служит удовлетворению духовных потребностей трудящихся, воспитанию высоких моральных качеств у нашего молодого поколения. Здоровья, счастья вам, успехов в труде.

РАЙКОМ профсоюза работников культуры шлет горячие поздравления с 69-й годовщиной Великого Октября работникам кинопроката, дирекции кинесети, библиотек, клубов и Домов культуры, ДОСААФ, книжного магазина, райкома КПСС, редакции и типографии. Желаем вам, дорогие товарищи, успехов в работе, крепкого здоровья, счастья и благополучия!

ПАРТБЮРО, профкомитет, администрация леспромхоза искренне поздравляют коллектив с 69-й годовщиной Великой Октябрьской социалистической революции. Надеемся, что и впредь коллектив приложит все усилия для достойного завершения заданного первого года пятилетки. Желаем вам хорошего здоровья, счастья и радости, новых творческих свершений!

ПОЗДРАВЛЯЕМ рабочих, инженерно-технических работников и служащих Опочецкого предприятия электрических сетей с праздником Великого Октября. Желаем крепкого здоровья, счастья, дальнейших успехов по претворению в жизнь решений XXVII съезда КПСС.

Администрация, партбюро, профком.

ПОЗДРАВЛЕНИЕ

Дорогие наши мама и папа Лидия Васильевна и Динамид Алексеевич АЛЕКСЕЕВЫ! От всего сердца поздравляем Вас с юбилеем — серебряной свадьбой.

Примите наш поклон земной
И счастья пожелания примите.
Желаем радости вам и любви большой,
А если виноваты мы пред вами в чем — простите.
Дети.

СПРАВКИ ОБЪЯВЛЕНИЯ РЕКЛАМА ТЕЛЕВИДЕНИЕ

**7 НОЯБРЯ,
ПЯТНИЦА**

Первая программа.
12.00 — Концерт. 12.30 — Премьера трехсерийного худ. фильма «Нас водила молодость». 1-я и 2-я серии. 14.40 — «В. И. Ленин. Страницы жизни». 15.45 — Веселые нотки. 16.45 — Новости. 16.50 — Премьера телефильма. 18.05 — Мультфильмы. 18.30 — «Депутат Балтики». Худ. фильм. 20.15 — Киноконцерт. 21.00 — Репортаж о военном параде и демонстрации трудящихся, посвященных 69-й годовщине Великого Октября. 22.15 — «Шире круг».

Вторая программа.
12.50 — Вс. Вишневский. «Оптимистическая трагедия». 15.15 — Концерт. 16.15 — «Почти ровесники». Худ. фильм. 17.30 — Телефильм. 17.40 — Мультфильм. 18.00 — Фестиваль солдатской песни в Беловежской пуце. 20.00 — «Спокойной ночи, малыши!». 20.20 — Телефильм. 21.00 — Репортаж о военном параде и демонстрации трудящихся, посвященных 69-й годовщине Великой Октябрьской социалистической революции. 22.15 Худ. фильм «Формула света».

**8 НОЯБРЯ,
СУББОТА**

Первая программа.
8.00 — Время. 8.40 — Концерт. 9.10 — Мультфильмы. 9.55 — Творчество народов мира. 10.25 — Лауреаты Государственных премий СССР 1986 года в области промышленности и сельского хозяйства. 11.25 С. Прокофьев. Соната № 2 для флейты и фортепьяно. 11.55 — Премьера трехсерийного худ. фильма «Нас водила молодость». 3-я серия. 13.00 — Чемпионат СССР по хоккею. «Спартак» — «Динамо» (Москва). 15.15 — «В. И. Ленин. Страницы жизни». 16.25 — Новости. 16.30 — Премьера Фильма - балета «Валенсиянская вдова». 17.15 — В мире животных. 18.15 — Мультфильмы. 18.55 — Худ. фильм. «Законный брак». 20.25 — «Солнечный клоун». 21.00 — Время.

Вторая программа.
8.00 — Утренняя гимнастика. 8.15 — «Формула света». Худ. фильм. 9.40 — Ритмическая гимнастика. 10.25 — «Утренняя почта». 10.55 — Стадион для всех. 11.25 — Мультфильм. 11.45 — Премьера фильма-оперы «Даля». 13.25 — Кинопанорама. 15.05 — «Размышление о музыке». 16.05 — Премьера телефильма. 16.25

— Фильм — детям. «Здравствуй, Москва!». 17.55 — Концерт. 20.00 — «Спокойной ночи, малыши!». 20.15 — Новости. 20.20 — Док. фильмы о спорте. 21.00 — Время. 21.40 — Худ. фильм. «Один и без оружия».

**9 НОЯБРЯ,
ВОСКРЕСЕНЬЕ**

Первая программа.
8.00 — Время. 8.40 — Ритмическая гимнастика. 9.10 — Телефильм. 9.20 — Тираж «Спортлото». 9.30 — Будильник. 10.00 — «Служу Советскому Союзу». 11.00 — «Утренняя почта». 11.30 — Клуб путешественников. 12.30 — Музыкальный киоск. 13.00 — Сельский час. 14.00 — «Празднование Великого Октября на Псковщине». 14.20 — Концерт. 14.55 — «В. И. Ленин. Страницы жизни». 16.10 — Новости. 16.20 — Концерт. 18.00 — Международная панорама. 18.45 — Премьера худ. фильма «Дополнительный прибывающий на второй путь». 1-я и 2-я серии. 21.00 — Время.

Вторая программа.
12.00 — Очевидное — невероятное. 13.00 — Чемпионат СССР по хоккею. «Крылья Советов» — ЦСКА. 15.15 — Играют Виктор и Татьяна Пикайзен. 15.55 — За безопасность движения. 16.00 — Премьера фильма-спектакля «Стрела Робин Гуда». 18.00 — Чемпионат СССР по футболу. «Динамо» (Тбилиси) — «Динамо» (Москва). В перерыве — Если хочешь быть здоров. 19.45 — Док. фильм. 20.00 — «Спокойной ночи, малыши!». 20.15 — Новости. 20.20 — Водное поло. Кубок европейских чемпионов. Полуфинал. 21.00 — Время. 21.45 — «Зеркало сцены».

КИНО

«МАЯК»

7 ноября
**«ПРОВЕРКА НА
ДОРОГАХ»**
Начало в 17 и 19 час.
**«ПРИСТУПИТЬ К
ЛИКВИДАЦИИ»**
Начало в 21 час.

8 ноября
«КОНТРОЛЬНАЯ ПОЛОСА»
Начало в 17, 19, 21 час.

9 ноября
«НУ, ПОГОДИ!»
Начало в 15 час.,
18 час. 20 мин. и 21 час.

ДОМ КУЛЬТУРЫ

7 ноября
«ПУТЕВКА В ЖИЗНЬ»
8-9 ноября
**«ВАЛЕНТИН И
ВАЛЕНТИНА»**
Начало в 17 и 19 час.

Зам. редактора Ю. И. ВОРОБЬЕВ.

Наш адрес: 182330 г. Опочка, Дом Советов

ТЕЛЕФОНЫ: редактора — 91707, корреспондента-организатора радиовещания — 91814, отдела сельского хозяйства — 91643, зам. редактора, партийного отдела, отдела писем, ответственного секретаря — 92936, корректора — 91993, бухгалтерии — 91920, типографии — 91736.

Опочецкая типография управления издательств полиграфии и книжной торговли Псковского облисполкома.

Объем 1 печ. лист. Печать высокая. Заказ 2752. Тираж 7997.